
DEVENIR RÉFÉRENT 
PÉDAGOGIQUE FEST 

SERVICE À DOMICILE

PUBLIC INTERVENANT

Formateur(trice) 
issu(e) du 
secteur 

médico-social

OBJECTIFS

• Connaitre et s’approprier le dispositif FEST au sein d’une structure 

• Se situer dans une fonction de référent pédagogique FEST : 
posture, rôles et missions 

• Développer ses aptitudes à piloter et accompagner une équipe de 
moniteurs AFEST 

• S’approprier les outils pédagogiques des différentes séquences 
de la FEST 

• Être capable à l’issue de la formation d’animer des séquences 
réflexives et de rédiger des bilans de FEST

3600€ pour un groupe de 
10 personnes maximum 

en intra.

Hors frais du formateur. 
Nous consulter pour une 

formation en inter.

MÉTHODES PÉDAGOGIQUES ET ÉVALUATION

COÛT

RESPONSABLE 
PÉDAGOGIQUE

Aucun

Apave Certification  
75738 Paris

AC-REF-003-01

DATE ET LIEU

À définir

DURÉE

3 jours
(21 heures)

PRÉREQUIS

Responsables de secteur, 
infirmiers coordinateurs, 
personnel du service ressources 
humaines, formateurs internes 
et tout intervenant maitrisant 
les techniques professionnelles 
de l’aide à domicile 

• Module 1 : Le dispositif FEST au sein de la structure : 
- Contexte et enjeux de la FEST pour l’apprenant et la structure 
- Structuration du dispositif 
- Missions et rôles de chaque intervenant de la FEST 
- Outils du dispositif 

• Module 2 : Les rôles et missions du référent pédagogique FEST :  
- Posture et compétences, coordination et management de  
  l’équipe FEST 
- Utilisation des outils dans le processus d’évaluation et  
  d’apprentissage en situation de travail, rédaction  
  et transmission des bilans de formation 

• Module 3 : La pratique réflexive :  
- Définition 
- Objectifs 
- Déroulement d’une séquence 
- Posture de l’accompagnement réflexif 
- Analyse 
- Bilan

Olivier
MULLER

Nous invitons les personnes en situation de handicap à nous contacter pour une étude de leurs besoins.

PROGRAMME

Abrapa formation - 03 88 37 94 00 - contact@abrapa-formation.fr  
www.abrapa-formation.fr

Formation participative et interactive favorisant l’échange, qui intègre :

• Des apports théoriques sur supports visuels permettant  
     d’actualiser ses connaissances
• Des exercices de communication, mises en situation, jeux de rôle 
     et un temps dédié à l’analyse des pratiques
• Un support pédagogique est remis à chaque stagiaire
• Évaluation collective et individuelle en fin de formation

VERSION AVRIL 2024


